

报案>>
丈夫被绑架
对方要35万赎金

丈夫一夜未归，电话也一直打不通，这可急坏了莱西的王女士。8月13日早上，在家等了丈夫一夜的王女士却找到了失踪的丈夫的手机。原来当天一早，有位邻居在王女士家楼下发现一部摔在地上的手机，并且在手机附近还有一张手机卡，这位邻居将手机卡安装在手机上后发现，这个号码是王女士丈夫的，便将手机归还给了王女士……

正在王女士百思不得其解时，突然接到了一个陌生电话，对方称王女士的丈夫正在他们手中，王女士必须准备35万元现金才能赎回丈夫。王女士随后报了警，在民警随后进行调查的过程中，绑匪多次催促王女士向他们提供的银行卡内汇钱，为了确保王女士丈夫的安全，也为了稳住绑匪给破案赢得时间，警方让王女士分两次向绑匪提供的银行卡内打入8万元现金。



团伙主要成员李某在接受民警讯问。
图片由警方提供

假冒警察抓赌 两年绑架15人

莱西一职业绑架团伙落网

本报记者 张潇元 本报通讯员 宋学友 陈宗礼 崔广龙

“我们是警察，你们参与赌博，快让家人送钱来，不然甭想离开……”这样的一段话让人想到的究竟是逮捕还是绑架？近日，莱西的王女士接到陌生人的电话称，她的丈夫因为赌博被“警察”抓了，需要交35万元才能回家。

警察怎么会要这么多钱？觉得不对劲的王女士打电话报了警。莱西警方顺藤摸瓜，抓到了一个假扮警察的“职业”绑架团伙，警方经过调查发现，两年时间内，这个团伙在莱西、莱阳、招远等地接连以“警察抓赌”为由，非法扣押15人，非法获利30余万元。

侦破>> 绑架者落网牵出“连环案”

莱西警方在青岛市公安局的大力支持和协助下，终于查到几名绑匪正在招远市，并且极有可能藏匿在当地一个宾馆内。当天晚上，警方立即赶赴招远布控，在一家宾馆里顺利抓获三名嫌疑人，当场从三人身上搜出银行卡、手机等作案工具。嫌疑人李某、王某、杨某很快交待了，王女士的丈

夫现被关在招远市农村地区的一个果园屋里。当晚，王女士的丈夫被解救，8万元的赎金也被追回。

据了解，嫌疑人李某和王某在一次偶然的机会获知，王女士的丈夫在一次赌博中赢了不少钱，便决定对他下手。2010年8月12日，二人又通过杨某找来了几名帮手，来到王

女士丈夫的住处，身着警服的他们躲过了保安的查问，将王女士的丈夫强行带到了一个位置偏远的果园。办案民警突然想起，自2008年开始，莱西、莱阳、招远等地发生多起专门向参赌人员勒索钱财的案件，这些案件与王女士丈夫所遭遇的情况极为类似，难道也与这伙人有关？

案底>> 假冒警察两年绑架15人

虽然多起案件有非常多的相似处，比如都是在赌博时被身着警服的人抓住，然后被扣在某个偏远的农村，在家人支付赎金后，才得以释放……越来越多的证据将矛头指向了李某、王某、杨某等人，但是三个人除了承认绑架了王女士的丈夫外，其他的事情，都是口径一致的“一问三不知”。警方从其他途径展开调查工作，经过几个月的秘

密侦查，在城阳、莱州、招远、莱阳等地公安机关的大力配合和支持下，到2010年11月底，该团伙涉案的共计24名犯罪嫌疑人全部被警方抓获归案。

眼看着团伙一一落网，三名“主脑”，只得说出了真相。原来自2008年以来，他们利用自己整天混迹在赌场、赌徒周围了解的情况，专门对赢了钱的赌徒下手，采取绑架、拘禁

等手段将受害人控制，然后多以受害人赌博耍鬼被捉为由向其家属勒索钱财，一次索要2万至5万元不等。为了作案方便，他们还专门购买了假警服、警官证、手铐、电警棍等物品，逃避保安人员和过往群众的查问，每次作案李某、王某、杨某会找来2到3人辅助他们，事成后给2000元到5000元不等的报酬，并且为了逃避警方打击，三人会经常变

换辅助人员。从2008年至今，他们采取交叉结伙作案的方式，先后窜至莱西、城阳、莱州、招远、莱阳等地，以暴力胁迫、持刀威胁等方式将受害人绑架，勒索钱财并以此为业，到被抓获时已作案15起，非法扣押15人，涉案价值30余万元。

目前，李某、王某、杨某等24名团伙成员已被莱西警方依法刑事拘留，现案件正在进一步工作中。



▲民警在清点涉案物品。 图片由警方提供



▲民警在清点涉案物品。 图片由警方提供